

「工藝之華—千禧龍年特展」

中華民國工藝發展協會89年度會員聯展



圖一、高雄縣文化局展出情形

由本所協辦的「工藝之華—千禧龍年特展」於七月底在台北展示中心圓滿落幕，今年的中華民國工藝發展協會會員聯展適逢千禧龍年，因此在參展作品中不乏以龍為主題的佳作。共有會員六十九位參展，計八十七件作品。其中有七位熱心會員捐贈作品義賣，展出作品涵蓋各類材質，如陶瓷、玻璃、漆器、竹雕、木雕、皮雕（塑）、石雕、梅花繡、壓花及金屬類等工藝品。

「工藝之華—千禧龍年特展」，首站五月起於高雄縣政府文化局為期二十天的展出時，即受到南部地方人士的肯定。接著六月初在八卦山旁的彰化縣政府文化局第二站展出，亦頗受好評。七月初特展移師台北展示中心開展，開幕茶會嘉賓雲集，此次承蒙國家文化藝術基金會補助、各協辦單位鼎力相助，使「工藝之華—千禧龍年特展」得以順利於北、中、南三處圓滿巡迴展出。

鼓勵國人工藝創作，以帶動工藝之創新風氣，是本次展出的主要目的，期待大家熱情參與。（羅香珍）



圖二、高雄縣文化局展場一隅



圖五、台北展示中心展出嘉賓雲集



圖三、彰化縣文化局展出情形



圖六、台北展示中心展出情形



圖四、彰化縣文化局展場一隅